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ESTUDIOS CURSADOS

UNIVERSITARIOS
Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires 

Título: ABOGADO (1993 - 1999) Orientación en Derecho Privado

ESTUDIOS DE POSGRADO

Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires (UBA)
- Diplomado en la Carrera de Especialización de Asesoría Jurídica de Empresas (2000 - 2005) 
Título: Abogado Especialista en Asesoría Jurídica de Empresas.
- Diplomado del Programa de actualización en Derecho Concursal Profundizado (2002 - 2005).
- Egresado de la Carrera de Especialización en Derecho Bancario (2004 - 2006).

- Cursante del Programa de actualización en Derecho Societario (2008).
SECUNDARIOS
Instituto Educacional Argentino Nuestra Señora de Luján

Título obtenido: Perito Mercantil (1988 - 1992).
DOCENCIA UNIVERSITARIA
Profesor Adjunto en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Buenos Aires (UBA), de las materias “Derecho Crediticio, Bursátil e Insolvencia”, curso 1360-2 (marzo 2018/actual); y “Derecho Económico II”, curso 360-2 (marzo de 2013/diciembre 2017). 

EXPERIENCIA PROFESIONAL

- “Favier Dubois & Spagnolo Abogados y Consultores” (www. favierduboisspagnolo.com): Abogado independiente, prestando funciones de asistencia letrada en litigios comerciales, especialmente en áreas de derecho concursal y societario y juicios patrimoniales en fueros Comercial y Civil; elaboración de dictámenes jurídicos profesionales; y asistencia letrada a síndicos concursales (2005 - actual). 

- Estudio Jurídico “Spagnolo Abogados”: Abogado independiente, prestando servicios de asesoramiento integral de empresas; patrocinio letrado de síndicos concursales; juicios patrimoniales en fueros Comercial, Civil, Laboral y Contencioso Administrativo Federal en Capital Federal y Provincia de Buenos Aires (08/2000 - 2005).

- Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo Comercial N( 9: Pasantía en los términos del art. 152 del Reglamento para la Justicia en lo Comercial de la Capital Federal, de relatoría de sentencias definitivas en procesos de conocimiento ordinarios y sumarios (02/2000 - 08/2000).

EXPERIENCIA LABORAL

- Juzgado Nacional de Primera Instancia del Trabajo N( 18: “Meritorio” con tareas de atención al público y de mesa de entradas (06/1997 - 12/1997). 
AUTORÍA Y COLABORACIÓN EN OBRAS JURÍDICAS
- Autor de Apéndice Práctico en “Herramientas legales para el empresario frente a la insolvencia” (autores Favier Dubois Eduardo M. (h) - Spagnolo Lucía), relativo a “La emisión de obligaciones negociables como propuesta de acuerdo preventivo”, en coautoría con Recio Juan Ignacio, pp. 197/213, Ed. Ad-Hoc, Buenos Aires, abril de 2014.
- Autor de Apéndice Jurídico Contable en “Herramientas legales para el Contador Público y Estudios Profesionales” (autores Favier Dubois Eduardo M. (h) - Spagnolo Lucía), relativo a “¿Qué debe entenderse por “ganancias realizadas y líquidas” resultantes del balance, para aprobar y distribuir dividendos?”, en coautoría con Recio Juan Ignacio, pp. 217/230, Ed. Ad-Hoc, Buenos Aires, julio de 2013.
- Autor de Apéndice Práctico en “Herramientas legales para la empresa familiar” (autores Favier Dubois Eduardo M. (h) - Spagnolo Lucía), relativo a “La elaboración del convenio de solución del conflicto en la empresa familiar”, en coautoría con Recio Juan Ignacio, pp. 161/205, Ed. Ad-Hoc, Buenos Aires, marzo de 2013.
- Autor de Apéndice Práctico en “Herramientas legales para el síndico concursal” (autores Favier Dubois Eduardo M. (h) - Spagnolo Lucía), compuesto por modelos de escritos de “Incidente de Investigación” e “Incidente de restitución de saldos de cuentas particulares”, en coautoría con Recio Juan Ignacio, pp. 117/135, Ed. Ad-Hoc, Buenos Aires, agosto de 2012.
- Coautor de obra colectiva “Negociación, mediación y arbitraje en la empresa familiar”, Dir. Eduardo M. Favier Dubois (h), como autor de “El convenio de solución del conflicto. Contenidos y requisitos de sustentabilidad”, en coautoría con Recio Juan Ignacio, pp. 715/744, Ed. Ad-Hoc, Buenos Aires, julio de 2012.
PUBLICACIONES DE DOCTRINA Y PONENCIAS EN CONGRESOS
- “Los concursos en trámite durante la pandemia. Vicisitudes procesales y reformas necesarias”, colaboración en los capítulos II, III y IV, en la publicación autoría de Eduardo M. Favier Dubois (h), en la Revista DECONOMI de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, Edición 8, Año III, Nº 2, junio 2020 (Pandemia y emergencia empresarial).
- “Evaluaciones teóricas y prácticas de derecho concursal y títulos de créditos” e “Implementación de las nuevas tecnologías en la enseñanza” en IV Jornada de Profesores de Asignatura Jurídicas en Ciencias Económicas - Consejo Profesional de Ciencias Económicas de Rosario, 26 de junio de 2014.
- “Teoría y práctica en la enseñanza del Derecho Concursal en Ciencias Económicas”, en III Jornada de Profesores de Asignatura Jurídicas en Ciencias Económicas - Universidad de Morón, Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales (Ponente), Morón, junio de 2013.
- “La Tasa de Justicia en el Concurso de garante y agrupamiento”, en “Negociación y Homologación del Acuerdo. Efectos de la Concursalidad”, Tomo 1, pp. 607/618, en VIII Congreso Argentino de Derecho Concursal - VI Congreso Iberoamericano de la Insolvencia (Ponente), Tucumán, septiembre de 2012.
- “La actuación del síndico frente a la expropiación de los bienes de la quiebra”, en “Nuevos aportes al Derecho Contable”, IV Jornada Nacional de Derecho Contable, IADECO Instituto Autónomo de Derecho Contable, Ed. Errepar, pp. 307/313, Buenos Aires, agosto de 2011.

- “La actuación del síndico de la quiebra ante los retiros de cuentas particulares de los directores”, en “Nuevos aportes al Derecho Contable”, IV Jornada Nacional de Derecho Contable, IADECO Instituto Autónomo de Derecho Contable, Ed. Errepar, pp. 329/334, Buenos Aires, agosto de 2011.

- “La acción judicial para el cobro de Obligaciones Negociables colocadas en el extranjero”, en co-autoría con Eduardo M. Favier Dubois (h), en Diario de Doctrina y Jurisprudencia “El Derecho”, año XLVI, Nº 11.952, rev. del 21.02.08, pp. 1/4, Buenos Aires.

- “El leasing: oponibilidad del contrato. Subrogación de acreedores del tomador. Efectos del contrato en materia concursal”, en “Contrataciones Empresarias Modernas”, Dir. Favier Dubois (h) - Pérez Lozano, Primer Congreso Argentino de Contratos Civiles y Comerciales y Primer Congreso Iberoamericano sobre Negocios Internacionales y Arbitraje realizados en la ciudad de Mar del Plata, pp. 277/292, Ed. Ad-Hoc, Buenos Aires, octubre de 2005.

- “Verificación de títulos de crédito: hacia una adecuada flexibilización de los plenarios ‘Translínea’ y ‘Difry’”, en Revista Errepar, Doctrina Societaria y Concursal, Nº 196, pp. 284/293, Buenos Aires, marzo de 2004.

- “Fideicomiso de garantía y concurso preventivo”, en “Conflictos actuales en Sociedades y Concursos”, Coord. Arecha - Dasso - Nissen - Vítolo, en IX Jornadas de Institutos de Derecho Comercial de la República Argentina, realizadas en la ciudad de Comodoro Rivadavia, pp. 401/408, Ed. Ad-Hoc, Buenos Aires, septiembre de 2002.

ACTIVIDADES ACADÉMICAS
Coordinador docente en Jornada de “V Encuentro de Profesores de asignaturas jurídicas en Facultades de Ciencias Económicas”, celebrada el 19 de junio de 2015 en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Buenos Aires.

Coordinador docente en Jornada de “Mercado de Capitales y Actuación Profesional”, celebrada el 20 de mayo de 2015 en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Buenos Aires, organizado por la Cátedra I de Derecho Económico II y el Departamento de Derecho de la FCE y el Instituto Autónomo de Derecho Contable (IADECO).

Coordinador docente en Jornada de “Crisis Empresaria y Régimen Concursal”, celebrada el 5 de noviembre de 2014 en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Buenos Aires, organizado por la Cátedra I de Derecho Económico II y el Departamento de Derecho de la FCE y el Instituto Autónomo de Derecho Contable (IADECO). 
Coordinador docente en el “VIII Congreso Internacional de Economía y Gestión ECON2014” de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Buenos Aires, en la Jornada de "Cooperativas de trabajo: ¿una solución pragmática o una ilusión poco perdurable?”, del 30 de octubre de 2014.
Disertante en el “VIII Congreso Internacional de Economía y Gestión ECON2014” de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Buenos Aires, en la Jornada de “La responsabilidad social de la empresa familiar”, del 28 de octubre de 2014.
Ponente sobre “Evaluaciones teóricas y prácticas de derecho concursal y títulos de créditos” e “Implementación de las nuevas tecnologías en la enseñanza” en IV Jornada de Profesores de Asignatura Jurídicas en Ciencias Económicas - Consejo Profesional de Ciencias Económicas de Rosario, 26 de junio de 2014.
Ponente sobre “Teoría y práctica en la enseñanza del Derecho Concursal en Ciencias Económicas” en III Jornada de Profesores de Asignatura Jurídicas en Ciencias Económicas - Universidad de Morón, Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, 28 de junio de 2013.
Coordinador docente en Jornada de “Impacto del Proyecto de Reformas sobre la actuación Profesional del Contador Público” (29/10/12)
Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Buenos Aires

Instituto Autónomo de Derecho Contable (IADECO) - Cátedra I de “Derecho Económico II. 
Ponente en “VIII Congreso Argentino de Derecho Concursal - VI Congreso Iberoamericano de la Insolvencia”, Tucumán, 5, 6 y 7 de septiembre de 2012.

ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL

“VII Jornada Nacional de Derecho Contable” - Consejo Profesional de Ciencias Económicas de Rosario, 27 de junio de 2014.
“Amparos, Ley 16.986”, Grupo Professional (21/02/13 - 04/04/13). 
 “VIII Congreso Argentino de Derecho Concursal - VI Congreso Iberoamericano de la Insolvencia”, Tucumán, 5, 6 y 7 de septiembre de 2012.

“Curso intensivo sobre conflictos societarios. Cuestiones sustanciales y procesales” (08 - 11 / 2011).

Fundación para la Investigación y Desarrollo de las Ciencias Jurídicas.
“IV Jornada Nacional de Derecho Contable” (25/08/2011) Universidad de Morón – IADECO

Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad de Buenos Aires.
“Curso sobre las nuevas Normas de la Inspección General de Justicia (Resolución General I.G.J. Nº 7/05” (09 - 11 / 2008)
Fundación para la investigación y desarrollo de las Ciencias Jurídicas.
“Programa de actualización anual en Derecho Societario”, Seminarios La Ley, mayo de 2008.
“Conflicto Societario, Protocolo y Familia” Programa I.D.E.F. (10-11/2005)

C.E.D.E.F. Centro de Estudios. Derecho - Empresa - Finanzas. 

“Coloquio Internacional sobre Derecho del Consumidor. Las tendencias europeas y la praxis Argentina. El caso del consumidor financiero” (08/03/2006)

Universidad Notarial Argentina - Asociación de Estudios Interdisciplinarios - Fundación Justicia y Mercado.

“VII Jornadas de Derecho Bancario” (14-21/11/2005)

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal - Departamento de Postgrado de la Universidad de Buenos Aires.

“Derecho empresario: Concursos y quiebras. Temas de derecho societario. Análisis de la nueva normativa de la Inspección General de Justicia. Títulos de crédito” (30/09/04) Master Group Argentina - Sheraton Buenos Aires Hotel & Convention Center.

“Nuevas   medidas   económicas:   el   fin  de  la convertibilidad, medidas económicas y financieras, impacto jurídico” (21/02/2002)

Asociación de Abogados de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

“Seminario sobre la ley 25.561 de emergencia económica y reforma al régimen cambiario” (11/02/2002)

Universidad Notarial Argentina (U.N.A.) - Colegio de Escribanos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

“E-Business:   Visión  técnica,  jurídica  y  operativa  de  los   

Negocios Electrónicos. El E-Commerce” (08 - 10 / 2000)

Fundación para la investigación y desarrollo de las Ciencias Jurídicas.

“Curso teórico práctico sobre procesos de ejecución” (09-10/2000)
Fundación para la investigación y desarrollo de las Ciencias Jurídicas.

“Derecho Privado Económico”, Módulos I y II (08 - 09 / 2000)
Coordinación de Actividades Académicas - Inst. de Derecho Privado

Económico - Colegio Público de Abogados de la Capital Federal.

“Derechos del Usuario y Defensa del Consumidor” (05-06/2000)
Coordinación de Institutos - Instituto del Derecho del Usuario y del Consumidor - Colegio Público de Abogados de la Capital Federal.

“Aspectos Jurídicos del Comercio Exterior” (03 - 04 / 2000)
Instituto de Comercio Exterior - Banco de la Ciudad de Buenos Aires.

OTROS CONOCIMIENTOS

 Computación:  Lex Doctor – Word – Excel.

 Idiomas: Inglés: nivel medio, VI del Programa Extracurricular de Inglés 

                de la Universidad de Buenos Aires (1999 - 2000).  

OTROS DATOS PERSONALES

Nacimiento: 23.05.1975               Nacionalidad: argentina

Estado Civil: casado                    DNI/CUIT-CUIL: 24.623.923 / 20-24623923-2
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